Prénom : Date :

Le récit policier oui non| évaluation
La présentation
> Le texte est propre et bien présenté /5 (C)
L'histoire
> Le titre est bien caractéristique d'un roman policier. /5 (C)
» Il y a des descriptions claires et précises. /15 (V)
> Les différents personnages sont clairement identifiés :
enquéteur, victime, coupable, suspect(s), témoin(s), autre(s). /10 W)
> La structure et le théme du récit ont été respectés /15 (C)
- La situation initiale présente Ihistoire (lieu, moment). /5 (L)
- Un événement déclenche I'enquéte : le délit. /5 (L)
- Trois actions au moins permettent de résoudre I'enquéte. /20 (L)
- Lenquéte est résolue et le coupable est identifié. /5 (L)
- La situation finale termine le récit. /5 (L)
> Les événements s'enchdinent logiquement. /10 (L)
> Les indices sont pertinents et répartis tout au long du récit. /10 (V)
> Il'y a du suspens et au moins un indice conduit a une fausse piste. /10 (C)
Les phrases
> Les phrases ne sont pas trop longues et sont bien construites. /10 (G)
> Des mots de liaisons enchainent les phrases entre elles. /5 (V)
> La ponctuation a été respectée et bien utilisée. /5 (G)
> Les répétitions ont été évitées et les référents des pronoms
sont clairs. /10 (@)
> Le vocabulaire est riche, varié et adapté & I'histoire. /20 (V)
> Les accords ont été respectés (nom-adjectif, syjet-verbe, ). /15 (G)
> L'orthographe d'usage est correcte. /15 (@)
> Lutilisation des temps des verbes est cohérente (présent,
passé composé/imparfait ou passé simple/imparfait). /15 (G)
Consigne respectée et contenu approprié : /35
Logique et cohérence du texte : /50
Richesse et adéquation du Vocabulaire : /60
Richesse et adéquation Grammaticale : /70
Réussite : A




